

СЛЕДУЕМ ТРЕБОВАНИЯМ ВРЕМЕНИ



Так говорит глава Октябрьской сельской администрации Артур Микша, рассказывая об итогах деятельности за 2021 год.

ровании отдельных жилищных отношений в Республике Марий Эл" отделом учета и распределения жилой площади при администрации проведена перерегистрация граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

На 1 января 2022 года по месту жительства на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоят 27 семей, в том числе, 5 малоимущих семей, 19 - молодые семьи, 2 семьи с ребенком-инвалидом. Один двухквартирный дом признан аварийным и подлежащим сносу. Жителям этого дома предложена квартира в благоустроеннном доме.

Кроме того, на учете для получения жилых помещений в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1996

N 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» по состоянию на 1 января 2022 года находится 6 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. За текущий год проведено три заседания жилищной комиссии.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения ведутся 17 похозяйственных книг. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. Вновь прибывшие граждане и купившие подворья в нашем поселении должны обращаться в сельскую администрацию для открытия лицевого счета в похозяйственной книге и записать членов семьи, личное подсобное хозяйство.

на ранее учтенные объекты, выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Всего выявлено 323 земельных участка и 109 объектов капитального строительства. Заказаны на все объекты выписки из ЕГРН для уточнения. Выявленные объекты с двойным учетом с учёта сняты. Если правообладатель выявлялся, проводили разъяснительную работу по оформлению в собственность. В 2021 году администрацией поселения проведен один торг в форме аукциона на право заключения договора аренды на один земельный участок сельскохозяйственного назначения.

средства в размере 90 тыс. рублей, на которые была произведена двукратная химическая обработка трёх гектаров земли рядом с д. Шереганово. После схода снега работниками администрации и домов культуры ежегодно проводятся субботники по уборке от мусора прилегающей территории, вдоль дорожного полотна, детской площадки и территории памятника. К началу купального сезона своими силами администрация, с участием молодежи поселения, благоустраивает территорию мест для купания и массового отдыха на водных объектах в соответствии с ежегодно принимаемым планом обеспечения охраны жизни и здоровья граждан.

БЕЗОПАСНОСТЬ И ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ

Работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения проводилась в соответствии с Федеральными законами, планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности граждан на 2021 год.

Ежегодно в пожароопасный период вводится особый режим, во время которого категорически запрещено проводить сжигание мусора, листьев, сухой растительности. С целью предотвращения ландшафтных возгораний в рамках пожароопасного сезона в 2021 году сельской администрацией были приняты следующие меры:

- проводилась постоянная работа по информированию населения о необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности;
- на официальном сайте администра-

ОРГАНИЗАЦИОННО- АДМИНИСТРАТИВНАЯ РАБОТА

Основное направление работы администрации, прежде всего, работа с населением. Через обращения граждан, как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы администрации. В целях информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт, информационные стенды (определенены пять мест размещения информации), где размещаются нормативные документы, графики приема граждан сотрудниками администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет жителям быть в курсе событий, которые происходят в Октябрьском поселении. Постоянный прием граждан по личным вопросам осуществлялся главой администрации и специалистами ежедневно. За отчетный период проведено пять публичных слушаний: «Об исполнении бюджета Октябрьского сельского поселения за 2021 год», «О проекте бюджета на 2022 год», «О внесении изменений в Устав Октябрьского сельского поселения», «О благоустройстве придомовой



Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для полной реализации этих полномочий необходимо достаточное финансирование. В Октябрьском сельском поселении на балансе находится 22,45 километров

ния», «О благоустройстве придомовой территории по ул. Центральная, д.11 в рамках программы «Комфортная городская среда». Проведено три собрания с гражданами поселения. В связи со сложившейся ситуацией проводить их, как и раньше, не удавалось, поэтому информация доводилась до населения в основном через информационные стенды.

В 2021 году администрация также регулярно готовила отчеты деятельности администрации, отвечала на письма и запросы органов власти, организаций и граждан. Поступило входящих писем – 207, исходящих – 217. Из прокуратуры поступило различных запросов и требований -7, протестов - 11, представлений - 9, которые были рассмотрены в установленные сроки. По их результатам приняты действенные меры по устранению отмеченных нарушений законодательства, а также причин и условий им способствующих. К должностным лицам, допустившим указанные нарушения, применены меры дисциплинарной ответственности.

За истекший период сельской администрацией принято 105 нормативно-правовых актов по деятельности администрации и решению вопросов местного значения. Издано 69 распоряжений, касающихся деятельности администрации. Проведена инвентаризация муниципального имущества. Принятые нормативно-правовые акты размещены на информационных стенах администрации и в сети «Интернет», на портале Правительства Республики Марий Эл по адресу: <https://vip.gov.mari.ru/morki/oktyabrsk/>. Все принятые НПА и проекты прошли антикоррупционную экспертизу, также направлялись на правовую экспертизу в прокуратуру Моркинского района, в Министерство юстиции РМЭ для включения в регистр муниципальных нормативно-правовых актов.

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ И КОНТРОЛЬ ЗА ЕГО ИСПОЛНЕНИЕМ

Согласно статьи 3 Устава Октябрьского сельского поселения, к деятельности администрации относится решение 34 вопросов местного значения. Наиболее значимой оценкой деятельности сельской администрации является формирование, утверждение, исполнение бюджета и контроль за его исполнением. Основными доходными источниками бюджета поселения, как и прежде, являются налоговые и неналоговые доходы и безвозмездные поступления. Администрацией уделяется первостепенное внимание исполнению плана доходной части бюджета, так как при наличии средств можно легко выполнить поставленные задачи. Бюджет Октябрьского сельского поселения на 2021 год принят и утвержден решением Собрания депутатов от 25 декабря 2020 года за № 61 в сумме 2868,4 тыс. рублей. В том числе налоговые и неналоговые доходы – 777,8 тыс. рублей, финансовая помощь – 2090,6 тыс. рублей. По состоянию на 1 октября 2021 года объем доходов бюджета составляет 4340,5 тыс. рублей за счет увеличения объема межбюджетных трансфертов.

Налогоплательщиками поселения являются: сельская администрация, Октябрьская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Октябрьская средняя общеобразовательная школа, УФПС РМЭ филиал ФГУП «Почта России», 12 индивидуальных предпринимателей.

О МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Одно из полномочий администрации – это владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения. В 2021 году проведена большая работа по редактированию списка ранее учтенных объектов недвижимости, регистрации права муниципальной собственности

на балансе находится 22,45 километров муниципальных дорог. Расходы осуществлялись по подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)». На содержание и расчистку дорог в зимний период было направлено 440,7 тыс. руб. Все дороги, находящиеся на балансе сельского поселения, в зимнее время чистились своевременно. На зимнее содержание дорог заключено четыре договора с частными лицами.

На территории нашего поселения уже несколько лет проводится благоустройство в рамках федеральной программы «Комфортная городская среда». В 2021 году по данной программе было установлено освещение на детской площадке, работы проводились ООО «Холдинг Морки». Общая сумма затраченных средств составила 161 021 рубль. В рамках программы по замене старых электросетей в п. Октябрьский были установлены новые электрические опоры, была произведена замена устаревшего электрического кабеля на современный. Расходы на уличное освещение составили 242 тыс. рублей.

За счет дотаций, выделенных Правительством Республики Марий Эл на дорожную деятельность и благоустройство, при содействии Заместителя Председателя Государственного Собрания РМЭ Евгения Кузьмина был проведен ремонт нескольких объектов по ул. Льва Толстого п. Октябрьский: произведена замена водосточной трубы, отремонтировано более 200 метров дорожного покрытия. Работы проводились ООО «Лидинг», общая сумма затраченных средств составила 800 тыс. рублей. На проведение ямочного ремонта части дорожного полотна в деревнях Шереганово и Элекенер был закуплен щебень на 63 тыс. рублей. Для снижения вредоносности борщевика Сосновского особое значение приобретает комплекс защитных мероприятий, реализация которых заключается в проведении агротехнических, механических и химических мероприятий. Для борьбы с борщевиком из средств республиканского бюджета в 2021 году были выделены

- на официальном сайте администрации, на информационных стенах размещались агитационные материалы (листовки), информирующие население о недопустимости выжигания сухой растительности, о мерах административного воздействия в отношении нарушителей порядка и о последствиях для окружающей среды, вручены памятки на противопожарную тематику;

- проводятся рейды по обследованию мест проживания неблагополучных семей для проведения профилактической работы, направленной на информирование о необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности (с вручением памяток родителям под подписью);

- в каждом населенном пункте и в администрации имеются первичные средства для противопожарных мероприятий.

Также проводилась работа по информированию населения о правилах безопасности на водных объектах на территории сельского поселения. В летний период размещали информационные листовки о запрете купания в неподтвержденных местах, в зимнее время - таблички о запрете выхода на лёд.

Идет совместная работа законодательного и исполнительного органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения. Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения. Главным специалистом администрации разрабатывались проекты нормативно-правовых и иных документов, которые предлагались к рассмотрению Собранию депутатов. На сегодняшний день Собрание депутатов Октябрьского поселения осуществляет свою работу в новом составе – 9 депутатов. За отчетный период проведено 11 заседаний Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения. На них рассмотрено и принято 42 решения, в том числе, внесены изменения в Устав Октябрьского сельского поселения в феврале и декабре 2021 года.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ НУЖДАЮЩИХСЯ В ЖИЛЬЕ

В соответствии с Законом Республики Марий Эл от 11.05.05 N 13-З "О регули-